6.1 H évvowa g cuvdptnong

OEMA 2 37202
a) No TapayoVTOTO|GETE TO TPIOVULO X —5X +6 .
B) Aivetarn ovvapmon f(x)= _Xx=2

x* —5X+6
i. Na Bpeite 11 1€dio opiopov A tng cuvapTnong.
ii. No amodeiete 6t y1a kabe X € A oyoer f(x)= i3 .

X i

OEMA_2 37189

Aivetonn ovvapmon f(x)=x+ 1 ,X#0,
X
, , . 1
a) No vroloyicete v Tiun g napdotacng: A =f > +f(1)-f(2).

B) Na Mooete myv e&icoon f(x)=

©EMA 2 37185

3
-1
Atveton 1 suvaptnon f(x)= X jx :

X —

a) Na Bpeite To nedio opiopov g cvvaptong f kat va anodeilete 01, Yo To X 7OV AVAKOLY G6TO TTEDIO

optopob g, woydet o1t f(X)=x*+4x..

B) Na Bpeite Tig Tyéc ov X Y10 T1g onoieg woyvet f ( ) =32.

©EMA 2 37175

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

Atvetoau n ovvapmon f, pe f( )={

o) No Seifete om f(-5)=f(4).

B) Na Bpeite Tig Tipég ov X e R, dote f(x)=9.

OEMA 2 35405

X+ 2

Atvetonn ouvapnon: f(x)= Z x5

a) Na Bpeite 10 medio opiopon g cvvaptnong f .

B) Na deitete ot f(2)+f(4)=0.




©EMA 2 35298

, , 2x+4 , x<0
Aiveton n ovvapmon f(x)= .

Xx-1 , x=0
0) Na deibete on f(-1)=1(3).

B) Na mpoodiopicete Tig Tiuég Tov X e R, dote f(x)=0.

OEMA 2 34446
H amoctoon y (o€ yIAMOUETPA) EVOC OLTOKIVIATOD atd pia TOAN A, petd amd X Aemtd, divetor amod tn oyéon:
y=35+0,8X

a) ITow Ba eivar 1 0wOGTOCT TOL AVTOKIWVNTOL OO TNV TOAN A peTd amd 25 Aemtd,;

P) [Hoca Aemtd Oa £xet kivnOei To avtokivnTo, 0Ty Bor améyel 75 YIAMOUETP Ao TNV TOAN A;
OEMA 2 14728

Al ) (x) {ZX -1, x< 0}
tveton 1 GuvapTNoN =3, .
Xx“+1 , x=0

) Na Bpeite Tig Tipég g ovvapmong f(-1) kv f(1).

B) T x>0 va Aoete v avicwon f (X) >2.

OEMA 2 14681

x*-1 , x<0
2x+2 , x>0

Aiveton n ovovapmon f(x)= {

o) Na Bpeite ig Tipég f(3) xou f(-3)

B) Na Bpeite Tig Tipég tov X € R yuo t1g omoieg woyver f ( ) =8.
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OEMA 2 14781
Atvetor 0 TOpAKAT® TIVOKAG TWWOV HIOG OVTICTOYIONG X —> Y HE TO X v Toipvel pHOVO TS TIUEG:

-2,-1,0, 1, 1 3.
2

a) i. Noa artioloynoete y10Ti N TOPATAvVe avTioToiyion X — Y givol cuvaptnon.

ii. Etvoln avtiotoiyion y — X cvvaptnon; No arttoA0yNoeTe TV andvinot 6og.




P) No ypdyete 10 TEdi0 0PIGHOD KOl TO GOVOAO TIHMV TNG GUVAPTNONG X —> VY .

©EMA 2 13026

x? , X:appnrog
2X ,  X:ipntog '

Ocwpodpe ™ covapmon f(x) :{

a) No vroroyiocete Tig Tipég f (\/E ) ko T (%) .

B) Av X pntog, va Moete v ekicoon |:f (X)]2 =4x-1.

OEMA 2 12765
Atvetou m cvvaptnon f(x)=+/x-2.

a) No Bpeite to medio opiopod g cLVAPTNONG.

B) No Bpeite 11c Tipég g ovuvaptnong f ya 6motovg amd Toug apbpovg —1, 72, 6, etvar avtd dvvartod.

OEMA_2 13032

Atvovtar ot ouvaptiicelg f(x)=1-3x ka g(X)= JX+5 .

o) Na tpocdiopicete 10 TEdi0 0plopod TV ToporTave covaptiosov f kot g.
B) Na deibete on f(-1)=g(11).

) Na Bpeite v T tov X, dote f(x)=g(4).

©EMA 2 13031

Aivetau n cuvaptnon G, pe G(x) = 2x +43 :
X —

a) Na Bpeite tig Tyéc g ovvapmong G yio x=2, x=0, x= —% .

B) Na Bpeite v Tiun Tov X 1o v omoia 6gv opileton 1 cvuvaptnon G .

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

v) Na Bpeite v Ty Tov X mov avtiotoyiletal, péow g G, oto 3.

OEMA_2 12997

‘Exovpe pmpootd pog tn AGTO LE TO OVOUOTETOVUHN TOV LoONTOV £vog TUMHatog TG A” Avkeiov €vog
I'evikov Avkeiov.

Yympatifovpe To cOvola A, pe ototyeio To. PiKpd ovopoTo pobntmv e A" 1aéng evog IN'evikod Avkeiov Kot
B pe otoygia ta emdvopa padntov mg A’ tééng Tov id10v ['evikod Avkeiov.

OpiCovue v avtictoiyion f: A — B odppwva pue v onoia aviiotoryovpe kabe pikpod dvopa podnti oto
ENOVLUO TOV Kol TV §: B — A pe v omoia avtiotoryolpe o€ k4B endVLHO LabNTA TO LKPd TOL GVOUAL.

a) Na e&etdoete av 1 avtictoiyion f: A — B opilel mdvta cuvdptnon amd 1o chvoro A 6to cuvoro B.




P) No mpocdiopicete vid moleg mpovmoBécelg n avtiotoiyion g:B—> A amotelel ovvdptnon omd To

ovvoro B 610 ohvolo A kor vo mpocdiopicete mowa givonr M e€optnuévn Ko mola M aveEApTnT

peTafintn.

16. ©OEMA 2 12908

2to mopakdto oxfpata divovtor 3 aviiototyicelg amd £va GOvoro A og éva chvoro B.

= = =

I 1 I 2 e 3

o) No attioAoyHoETE YTl 01 AVTIOTOIoES TV oynudTteV 1 kot 2 dgv maploTtdvouy cuvaptnon and to A
oto B evd tov oynuartog 3 mapiotdvel cuvaptnon ond 1o A oto B.

B) Avn avuietoiyion tov oyfuotog 3 eivor 1 ovvaptnon f,
i. No mopacTioeTe pe avaypapn TV oToyginy tov 10 1edio opiopod A g cuvaptnong f.

ii. No mopactioete pe ovaypapn TV oTotyeimv Tov 10 cbvolo Tudv f (A) g cuvaptnong f .

iii. Na Bpeite tig tipés (1) won f(2).

OEMA_4_36680
Atvovtar ot ovvaptiicelg f(X)=Xx"-4x+a kar g(X)=oax-5,pc ackR.
o) Avoyde f(2)=9(2), va Bpeite mv Ty tov .
) Tw a=1,
i. vaAoete my e&iowon: f(x)=g(x),

ii. vo Aooete v avicwon: f(x)>g(x) kat, pe m Pondeia avtig, va Avoete Ty e&icwon:

[f (%) =9 (x)|=f(x)~g(x).

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

OEMA_4 36679

x* —5|x|+6

Atveron n cvuvapmon f(x)= X|-3

a) Na Bpeite 1o medio opropod A g f .

B) No amodeilere 0ty ke X € A 1oyden (X) =|x|-2.

) T X € A, va Moete my elicwon (f(X)+ 2)2 —4f(x)-5=0.




OEMA_4 36668

o ™ pétpnon Oepuoxpoacidv ypnoipomotovvtar ot KAipokes Pabuodv Keisiov (Celsius), Dapeviir
(Fahrenheit) kot KéAPwv (Kelvin). Ot petatponég g Oeppokpaciog amd Keioiov oe Dopevirt ko amod

Keloiov oe KELPwv, meprypdpovrar amd Tig mpotdoetg IT1 ko I12:

I1: T va petotpéyovpe ) Oeppokpacio omd Pabupods Kedsiov (°C) oe Pabpovg dapevirr (°F),
moAlomAacialovpe tovg fabpovc Kedoiov pe 1,8 kot mpocbétovpe 32.

I12: T vo petatpéyovpe m Oeppokpacio and Pabuods Keroiov (°C) oe Babpovg Kéapw (°K),
npocBitovpe otovg Babpovg Kedsiov (°C) 1o 273.

o) No exepdoete cuUPOAKE TN 6YEoN TOL TEPLYPAPEL | KGOE TpdTOUGCT).

B) Na deifete 011 1 e&iowon mov mapiotdvel T oxéon peto&d g Oeppokpaciog oe Pabpovg KErPwv (°K)

kot g Beppokpaciog oe Badpovg Papevéur (°F) etvorn K= F]:;’)Z +273.

v) Z1n dbpkewn puog voytog 1 Beppokpacio oe pia TOAN kopdvOnke and 278 °K péypt 283 °K. Na Bpeite
T0 ddoTnua petafoing tng Beppokpaciog oe °F .

OEMA 4 36654

Avo @ilot amopdoicav va kdvouv To xoumt Tovg dovAield. Tovg dpece va Loypaeilovv Tave ce priovdkio

Kot {0pucaV (ol PKPT EMYELPNON Y10l VO, TOL TOVANGOVV PECH OLadIKTVOV. e d1doTnpa EVOG UNvAS ta 5000

KataokeLNs (o€ gupd) Yo X pmAovlakio divovtal amd T GLVAPTNON K(X) =12,5x +120 xo1 to. é5000 amd

TV TOANGN TOVG (O€ EVPM), OO TN GLVAPTNON E(X) =15,5x.

o) Av 1 emeipnon Kamowo ufva dev Kataokevdoel pmlovldxio, €xer €£0da; Na aitioloynoete v
ondvInon cogc.

B) Tiexppdlet o apBpog 12,5 kar 11 0 ap1Bpog 15,5 oto mhaicio Tov TpofAnuatog;

v) Na Bpeite ndéca prrovldkia Tpémel vo ToVANGoVY MGTE va. £0vV £6000 0ca Kot €£00a (dnNAadn vo punv
«umaivel pécax M emyeipnon).

d) Av movAncovv 60 prhovldkia Ba £xovv kEpSog; Na cuTIOAOYNCETE TNV ATAVINGT GOG.

OEMA 4 14655

Aivetan  opBoydvio tpiyovo ABI (A=90°) ue KaBeteg mAevpEg MOV €yovv PNKYN X Kol Y TETON, (DOTE
Xx+y=10.

a) No amodei&ete 0TL T0 €UPfadov E tov opboywviov tpryddvov mg cuvaptnom tov X divetor amd Tov TOmo

E(x):%(le—xz) ue x€(0,10).

B) i. Na anodeifete 6Tt E(X)< % 1o k6Pe x €(0,10).

ii. T oo Tyn Tov X 0 euPaddv yivetor péytoto, dnradn| ico pe % ;

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,




v) Av X =5, 1010 GUUTEPAGILO TPOKVTTEL Y10. TO 100G TOL TPIYOVOL MG TPOG TIG TAEVPES TOL;

OEMA 4 34317
To mocd mov Ba TANpdGEL (0e gVP®) £vag KATOKOG Hiag TOANG A 0 omolog KatavaA®dvel X KoPukd pétpa

0,5x+12, av 0<x<30
0,7x+6, ov x>30

vepoL og éva ypdvo, divetar amd ™ cvvdptnon | (X) = {

a) Na Bpeite moca gvpd Ba TANPOGEL KATOL0G Ov:

i. éhewme amd TO OTITL TOL Kot OeV EYEl KATOVOADGEL KABOLOV VEPO,

ii. &gl katovalmoet 10 kuPikd pétpo vepov,

iii. &gl katavordoel 50 koPikd pétpa vepoo.

B) Xe o dAAn TOAn B, 10 10606 (08 EVP®) TOV AVTIGTOLYEL O KATUVAA®GOT X KLPIK®V HETP@V divETOL ATTd

tov tomo g(x)=12+0,6x , x>0.

"Evog kdroucog g mOANG A kot évog kdtoukog ¢ moANg B koatavilmoav ta idio kuPikd pétpa vepov. Av o
KATOWKOG TG TOANG A TANP®GE PEYOADTEPO TOGO GTO AOYUPLAGHO TOL 0O TOV KATOIKO TNng TOANG B, va

arodeifete O6TL 0 KGO Evag amd Tovg 60 Katavdiwoe neplocdtepa amd 60 KuPucd PETpa vepPOL.

OEMA 4 34184

Oewpodue opboydvio tpiyovo ABI (A=90°) ue kabetec mhevpés AB=X xor A=Yy, ét01 dote
x+y=10.

a) No ekeppdoete 10 gufadov E tov tprydvov ABIT ¢ cuvdptnon tov X kot va Bpeite 1o medio opiopov

mg cuvépmong E(X).

B) Av 10 euPadov Tov Tprydvou givar E(X)= %(—X2 +10X) , va 8eibete o1t E(X) < % , Yo k6Pe X €(0,10).

v) Na Bpeite v Ty 00 X 6(0,10) wote 10 guPadov E(X) va yiveton péyioto, dniadn ico pe % Tt

mapoTnpeite 101 Yo 10 Tpiywvo ABT,

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,

OEMA 4 32753
Ot avBpomordyol yio. vo TPOGEYYIGOUV TO VYOG €VOG EVIAIKA, YPTCULOTOOVV TIG
TOPOKATO eEIGMOELG TOL TOPIGTAVOLVY TN oYéor petad Tov ufkovg Y (o€ CM) 0oToh

TOL UNPov Kot Tov VYoug X (6€ CM) TOL EVIMKO AVAAOYQ [E TO QUAO TOVL: YUVOIKOL:

y=0,43x-26 o Gvopog: y=0,45x—-31.

o) ‘Evog avBpomordyoc avakaAidmtet Eva punpaio 0otd uirkovg 38,5 cm mov avikel o

yuovaika. No vmoloyicete 1o DYog TG yuvaikag.
B) O avBpomoldyog Ppickel pHEPOVOLEVO OGTA ¥EPLOV, TO OMOi0 EKTIUA OTL OVIKOUV GE GvTpa HYovg
nepinov 164 cm . Alyo pétpa mo KATo, avoKaAOTTEL £Vo, Unploio 06Td uikovg 42,8 CM mov avnKel G€

avtpa. Eivor mBavov 1o punpuoio 06td Ko To 00Td Xepov vo mpogpyovtal and to idto dropo; Na

OITIOAOYTGETE TNV ATAVINGT GOC.




v) Noa e&etdoete ov pumopei vag avopag Kot L yovaika id1ov DYovs va £xouv Unpilaio 0Tod 13100 PiRKovs.

OEMA 4 14122

Y10 dimhavo oyfuo divetol opfoydvio e KOG Y CM Kot TEPIUETPO

10 cm . Méoa oe avtd diverar kOKAOG pe axtivo X CM, o omoiog
EPATTETOU OTIS TPELS TAEVPEG TOL OpHoYy®VioL.
a) i. Noa anodeifete 611 1 o)Yéon mov ekEpalel To pnkog Y (o€ cm)

ToV 0pHoymViov MG GLVAPTNON TNG AKTIVOS X TOL KOKAOV givat

y=5-2x, XG(O,EJ.
2
ii. No amodeifete 611 0 epPadov Tov opboymviov (oe cm?) Sivetar amd ) oyéon:
) 5
E .0 =10x —4x°, Xe| 0,—
2
B) Na omodeifete 611 T0 Pépog Tov epuPadod Tov opboymviov (ce cm?) mov Ppicketon €4 omd Tov KOKAO
Stveton om6 ) oxéon E=10x—(m+4)x*, x e (0,%) :

r ’ ’ . ’ , ’ ’ 2
v) Av 10 gufadd E tov opboywviov mov Ppicketor é€m and tov kOKAO givorl ico pe (6—1t) cm’ kot o X

glvar évag pntog apduog, tote vo Ppeite:

i. v axtiva X Tov kOKAoL, ii. Tig dlnoTdoElS TOL OpBoY®VioL.

OEMA 2 14702

Mo 115 avaykeg evog apyrtektovikod oyediov evog KTnpiov, omoLTeital 1 KOTAOKELY G HOKETOG EVOG
. , , . . 1
mhprov, oynpatog opboymviov ABT'A, pe daotdosig X ko 2X—1, 6mov X > X

a) Na ekppdoete v nepipetpo I ko to epPaddv E g pakétag o€ cuvaptnomn tov X.
B) Na Bpeite peta&d mowwv TIdV KLUOivovTol ol S100TACELS TNG HOKETAG DOTE, 1) TEPIPPAEN TOL TAPKOL
o™ paxéto va un Eemepvd ta 8 péTpa.

v) Noa Bpeite Tig TIHES TOL X, BOTE TO EUPASOV TNG LAKETAC, VO Vol TO TOA 1 TeTpaymviKd PETPO.

OEMA 4 14629

Ye o ypoantn e&étoon 100 gpotioenv X — A (Zowotd — Adbog) oe kdmowo [Mavemotio, kdbe cmoth
amdvtnon Poabporoyeitor pe 1 povada ko ke AovBacpévn andvinon Pabuoroyeitan pe —% g Hovadag

(Yo k6B Tp1ado AavOaGUEV®V ATOVTGEDV PUPEITOL 0L LOVADA).

a) No amodeifete 0TL av évag PortnTig omovInoel cootd oe X and 11 100 epotmoeig, 1ote N faduoroyia
100 E(X) diveton amd tov tomo E(X)= %(X -25).

B) 'Evag eottntig Pabuoioynnke pe 88. [1oceg ftav o1 6oTéC Kot TOGEG 01 AavOUGUEVEG ATOVTIGELG TOV

£dwoe;
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v) No amodei&ete 6t ) fabporoyia evoc portnTh dev pmopei va givar ion pe 50. TIdcec cmoTES omavInoelg
TPETEL VoL ODGEL EVAG POLTNTNG Yo va. Tapet Babporoyia peyordtepn amd T Paon mov givar 50;
8) To dBpoicpa Tov emddoemv dvo eorrntav Ntav 140. Tldceg NTov ot AavBaGUEVEG AmAVTNOELS KOl TOV

dvo padi;

OEMA 4 14562

X% =X

Atveton 1 ovvaptnon f pe tomo f(x)= i
X" —oX +

a) i. Na Bpeite 1o medio opopod A g cuvdptong f .

ii. No Seigete om f(x)= LZ Y KGOEX € A .

B) Na eetdoete av n gvbelo Yy =1 €xel kowvd onpeio Le T YPUQEIKN TOPAGTOCT TG |f (X)| .

©EMA 4 12911

"Eva dnpotikd koAvpupntiplo €yl oynuo. opfoymvio TopaAin-

Aoypappo ABTA, pe daotdoeic 15 m kot 25 m. O dqpog, yio

AOyoug oopdlelng, Oéhel va koTooKevdoel yOopm omd TO

KoAvpupntipo o mAokootpopévn {dvn pe otabepd TAATOG

x cm (x > 0), omog gaivetal 6To oyfpa.

) No amodeifete 611 10 epPadov mg {dvng diveton omd m oxéon: E(x)=4x*+80x ,x >0.
B) Na Bpeite 1o mhdtos X s {dvns, av ovtn éxst epPadd E=500m?.

) Towo pmopei v sivar To mhdTog ™G {dvne, av avtr| £xetl pufadov pcpdtepo and 500 m?;

Noa oittoloynoete Vv andvtnoer cog.
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